
Н1: Вучић у Давосу на панелу о Западном Балкану, пажњу привукло место на ком седи
четвртак, 19 јануар 2023 15:36

 Лидери Западног Балкана, међу којима је био и председник Србије Александар Вучић,
окупили су се данас у Давосу на панелу "Дипломатски дијалог на Западном Балкану" у
оквиру Светског економског форума.

  

Главна тема били су изазови са којима се суочавају земље региона.

  

Како је саопштио један од учесника, председник Северне Македоније Стево
Пендаровски, указано је на потребу одржавања стабилности, стварања услова за
подстицање економског раста земаља, као и неопходности решавања замрзнутих
спорова.

  

„Имајући у виду нови геополитички контекст, лидери су на сесији изнели ставове о улози
Европске уније на Западном Балкану и разменили мишљења о могуц́ностима
проналажења нових платформи за унапређење дијалога и јачање међународних
партнерстава“, наводи се у саопштењу македонског председника.
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На панелу Дипломатски дијалог о Западном Балкану у Давосу, поред Пендаровског и
Вучића, учествовали су премијери Албаније Еди Рама, Хрватске Андреј Пленковић,
Косова Аљбин Курти и Црне Горе Дритан Абазовић, као и председавајуц́а Савета
министара БиХ Борјана Кришто.

  

На панелу су учествовали и представници Брисела и земаља ЕУ, међу којима и
специјални представник ЕУ за Западни Балкан и дијалог Београда и Приштине
Мирослав Лајчак

  

Прецизира се да су међу учеснцима били и савезни министар за европске и међународне
послове Аустрије Александар Шаленберг, чешки министар за европска питања Микулаш
Бек, словеначка министарка спољних послова Тања Фајон, директор француске
Дирекције за спољну безбедност Бернард Емиер, савезни саветник за спољне послове
Швајцарске Игнацио Касис, као и представници УНДП-а и Европске банке за обнову и
развој (ЕБРД).

  

Председник Србије је у Давосу имао и билатералне састанке са премијером Хрватске
Андрејем Пленковићем, председавајућом савета министара БиХ Борјаном Кришто,
званичником француског министарства одбране Бернаром Емијеом.

  

На крају тродневног учешћа на Светском економском форуму у Давосу Вучић ће
учествовати и на панелу „Како нова Европска политичка заједница може ојачати
безбедносни пејзаж континента услед ширих геополитичких промена“.

  

Панел ће, како је најављено, модерирати главни и одговорни уредник портала Политико
за Европу Ђамил Андерлини, а панелисти ће, поред Вучића, бити и албански премијер
Еди Рама, председник Републике Кипар Никос Анастасијадес, председница Европског
парламента Роберта Мецола и председник Владе Ирске Лео Варадкар.

  

(Бета-Н1)
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